



# *300 Walk Around*







Il progetto della 300 Walk Around nasce da quello della 300 Sport, un modello che ha ottenuto particolari riscontri per le sue peculiarità tecniche e doti di navigazione. Restando all'interno del "limite di natante" abbiamo progettato uno scafo che unisse i pregi di un cabinato con quelli tipici di un open, e che potesse garantire divertimento e comfort in ogni momento della giornata. Così di giorno potrete contare su di un ampio prendisole prodiero direttamente ricavato sulla tuga, al quale si accede da un comodo corridoio che avvolge perimetralmente l'area anteriore, cui si contrappone a poppa un secondo prendisole, questa volta componibile aggiungendo a quello che normalmente può essere impiegato come tavolo, due steli appositamente dedicati. Sempre qui (con la soluzione tavolo montata), si potranno invece consumare pasti in compagnia del resto dell'equipaggio, o più semplicemente leggere o effettuare carteggi. Il ponte di coperta prevede ancora due tasconi portaoggetti e portabicchieri sulle murate interne ove sistemare una gaffa o gli oggetti di più frequente uso; un passaggio a poppa chiuso da portello che conduce verso i motori, la doccia con miscelatore di acqua calda/fredda, un impianto di corrente elettrica da 220V con presa per la banchina e la scaletta di risalita retrattile. Per tenere le dotazioni di bordo in ordine abbiamo previsto due ampi gavoni sotto al divano di poppa. Il primo, quello più grande, oltre ad alcuni impianti di







bordo e serbatoi, è in grado di ricevere almeno sei parabordi, mentre quello laterale sfrutta la profondità del disegno di carena per dare alloggio ai giubbini di sicurezza. A centro scafo si erge una postazione di servizi che, nella parte rivolta verso prua accoglie il divanetto pilota e co-pilota la cui seduta è sollevabile all'occorrenza per coadiuvare la guida in piedi, mentre a poppavia propone un blocco lavello con rubinetto e piano di lavoro nella parte superiore, ed un grande vano per accessori e dotazioni interno.

Opzionalmente su di un lato si può installare un secondo frigorifero a compressore. La console di guida è ampia al fine di garantire ospitalità a tutta la strumentazione di bordo, sia quella fornita insieme ai motori, che quella per la navigazione elettronica, ed è munita di parabrezza avvolgente che protegge il pilota dal vento. Superiormente la postazione guida può essere coperta da un T-Top con struttura in acciaio inox e telo in canvas, che a sua volta integra dei portacanne per un eventuale impiego in pesca. Per apprezzare nella sua totalità la 300 Walk Around



occorre però completare la visita di bordo recandosi sotto coperta. Qui, in un ambiente reso elegante dall'impiego massiccio di legno di ciliegio, si trova un "open space" che include un angolo cottura sul lato sinistro, completo di lavello con rubinetto e piano di lavoro in Corian, forno a microonde, blocco fuochi a gas, frigorifero e stipetti vari. La parte anteriore è invece riservata al letto matrimoniale sopraelevato con gavoni e cassetti sottostanti. Passo d'uomo, oblò laterali, luci di lettura, faretto, tendine oscuranti e specchio, rendono completo ed elegante questo "spazio notte". Sul lato opposto la cucina il locale toilette separato include il lavello con rubinetto estraibile montato sul piano in Corian, il WC elettrico, lo specchio, il portasciugamani in acciaio e l'oblò. Infine, superate le scalette di accesso all'esterno munite di luci azzurrate di cortesia, offriamo proprio sotto la postazione di pilotaggio una cabina ospiti chiusa da una tendina scorrevole, che include un letto da una piazza e mezza, faretto ed oblò. L'altezza degli interni è stata studiata











al fine di consentire anche alle persone più alte di stare comodamente in piedi. In acqua la 300 Walk Around vi farà vivere tutta la sua maestosità. Motorizzabile esclusivamente con fuoribordo (soluzione singola o bimotores) fino alla concorrenza massima di 500 cavalli, è in grado di superare i 46 nodi, anche in presenza di mare formato, e di superare le creste delle onde con estrema naturalezza e morbidezza d'impatto. In ogni condizione e situazione vi sentirete perfettamente a vostro agio, ed anche stazionare sui prendisole durante la navigazione rappresenterà un momento di serenità e di libertà totale. Saver 300 Walk Around, un nuovo modo di vivere il mare....

**Caratteristiche tecniche**

Lunghezza f.t.:	mt.	9,00
Lunghezza scafo:	mt.	8,70
Larghezza f.t.:	mt.	2,98
Acqua:	lt.	100
Carburante:	lt.	c.a.600
Peso senza motori:	Kg.	2.900
Motorizzazione massima:		2 x 186 Kw (2 x hp 250)
Portata persone:	n.	10
Certificazione:		CE
Categoria di navigazione:		"B"

**Cabina di prua**

Letto matrimoniale - n. 2 portaoggetti - Specchio - Illuminazione - n. 2 faretti - Passo uomo con tendina - Luci di cortesia notturna

**Cucina**

Mobile cucina con piano in Corian e sottolavello - Cucina a gas con n. 2 fuochi - Lavello con rubinetto - Forno a microonde - Mobiletti - Frigorifero lt. 65 - Presa di corrente a 220V - Armadietto - Tendina divisoria - Moquette pavimento - Scala d'accesso con luci di cortesia - Radio con CD

**Cabina di poppa**

Letto matrimoniale - Oblò con tendina - Luci di cortesia - Faretti illuminazione

**Locale bagno**

Lavabo con doccia estraibile - Portaoggetti - Specchio - WC marino elettrico - Presa 220 V - Scarico doccia con sistema di svuotamento elettrico - Portasciugamani in acciaio - Oblò

**Dotazioni esterne**

Cruscotto serigrafato con interruttori impiantistica - Parabrezza in plexiglass - Corrimano in acciaio inox - Sedile pilota e co-pilota a 2 posizioni - Mobile con lavabo e rubinetto acqua - Divano a "L" - Tavolo con supporto trasformabile in prendisole - Moquette pavimento - Porta scorrevole accesso cabine - Doccia estraibile - Scaletta bagno a scomparsa - Presa corrente banchina 220 V - Tasca portaoggetti laterale - Vano portaparbordi - Cuscineria prendisole prua - n. 6 bitte - n. 3 golfari - Vano portacatena - Musone di prua - Ancora con mt. 50 di catena

**Impiantistica**

Caricabatterie - Staccabatterie con deviatore - Impianto 220 V con cavo banchina - Quadro elettrico completo di interruttori magnetotermici - Salpancora elettrico 1000 W - Luci di navigazione - Tromba - n. 2 pompe di sentina - Serbatoio acqua dolce lt. 100 con indicatore di livello - Serbatoio carburante con indicatore di livello lt. 600 c.a. - Autoclave per servizi idrici - Bussola - Serbatoio acque nere

**Caracteristicas Tecnicas**

Eslora total:	mt.	9,00
Eslora casco:	mt.	8,70
Manga:	mt.	2,98
Agua:	lt.	100
Combustible:	lt.	c.a.600
Peso sin motor:	Kg.	2.900
Motorización max:		2 x 186 Kw (2 x hp 250)
Capacidad personas	n.	10
Certificación:		CE
Categoria de navegación:		"B"

**Cabina de proa**

Cama doble - n. 2 con huecos portaobjetos - Espejo - Iluminación - n. 2 luz de lectura - Escotilla con cortinas - Luz de cortesia por la noche

**Cocina**

Mueble cocina con piano en Corian, estanterías, hornillo a gas con 2 fuegos - Lavabo con grifos - Horno microondas - Mueble - Frigorífico lt. 65 - Enchufe de corriente 220 V - Armario - Cortinilla - Moqueta pavimento - Escalera con luz de cortesia - Radio stereo e CD

**Cabina de popa**

Cama doble - Oyo de buye e cortina - Luz de cortesia e lectura

**Baño**

Lavabo con grifo extraible - Portaobjetos - Espejo - WC marino eléctrico - Enchufe de corriente 220 V - Bomba de expulsión automática agua ducha - Toallero en acero inox - Oyo de buye

**Equipamiento Externo**

Panel de consola serigrafado con interruptores - Parabrisas en plexiglass - Pulpito en acero inox - Asientos piloto y copiloto con 2 posición - Mueble con lavabo y grifo - Sofá a "L" - Mesa con kit transformable en solarium - Moqueta pavimento - Puerta corredera - Ducha extraible - Escalera de baño escamoteable - Instalación 220 V con cable a puerta - n. 2 portaobjetos lateral - Portadefensas - Cojines completos de proa - n. 6 bitas - n. 3 ganchos ataje - Cofres de proa por cadena - Puntera de proa - Ancla y cadena mt. 50

**Equipamiento**

Cargador de baterías - Desconector de batería con switch - Instalación 220 V con cable a puerta - Cuadro de magnetotermicos en cabina - Molinete eléctrico 1000 W - Luces de navegación - Bocina - n. 2 bombe de sentina - Depósito de agua lt. 100 con indicador de nivel - Depósito de combustible con indicador de nivel lt. 600 c.a. - Bomba de presión - Compás - Depósito aguas negras

**Caracteristiques Techniques**

Longuer h.t.:	mt.	9,00
Longueur coque:	mt.	8,70
Largeur h.t.:	mt.	2,98
Eau:	lt.	100
Carburant:	lt.	c.a.600
Poids sans moteurs:	Kg.	2.900
Motorisation max:		2 x 186 Kw (2 x hp 250)
Capacité personnes:	n.	10
Certification:		CE
Categorie de navigation:		"B"

**Cabine avant**

Couchage double - Deux equipets de rangement - Miroir - Éclairages - Deux éclairages - Ecoutille avec rideau - Éclairages de courtoise

**Cuisine**

Cuisine avec plan en Corian et étagères - Réchauda a gaz avec 2 feux - Lavabo avec robinets - Four micro-ondes - Étagères - Frigo 65 lt. - Éclairages - Prise de courant de quai 220 V - Penderie - Rideau - Moquette plancher - Échelle avec éclairages de courtoise - Radio stéréo avec CD

**Cabine arrière**

Couchage double - Hublot avec rideau - Éclairages de courtoise - Éclairages

**Cabinet de toilet**

Lavabo - Equipets de rangement - Miroir - WC marine électrique - Prise de courant de quai 220 V - Vasque de récupération d'eau de douche avec pompe automatique - Porteserviette en inox - Hublot

**Extérieur equipment**

Panneau de console avec interrupteurs - Parebrise en plexiglass - Balcon en inox - Siège pilote et copilote avec n. 2 position - Étagères avec lavabo et robinets - Divan a "L" - Table avec kit convertible en bain de soleil - Moquette plancher - Porte coulissante - Doucha - Échelle de bain encastrée - Prise de terre 220 V - n. 2 equipet de rangement - Porte défense - Jeu de coussins à proue - n. 6 bittes - n. 3 crochets de halage - Davier avec puits pour chaîne - Davier d'étrave - Ancre et chaîne 50 mt.

**Equipement**

Chargeur de batterie - Coupe batterie - Installation ligne 220 V avec prise de quai - Tableau de bord avec interrupteurs magnétothermiques - Guindeau Électrique 1000 W - Feux de navigation - Corne de brume - n. 2 pompe de cale électrique - Réservoir d'eau lt. 100 avec jauge électrique - Réservoir à carburant avec jauge électrique lt. 600 c.a. - Pompe d'eau sous pression - Compas - Boîte à rétention des eaux noires

**Specifications**

Lenght f.t :	mt.	9,00
Hull lenght:	mt.	8,70
Beam f.t.:	mt.	2,98
Water:	lt.	100
Fuel:	lt.	c.a.600
Weight without engines:	Kg.	2.900
Engine max:	2 x 186 Kw (2 x hp 250)	
Persons capacity:	n.	10
Certification:		CE
Navigation Category:		"B"

**Bow Cabin**

Double bed - Two stowage with curtains - Mirror - Lighting - n. 2 spot lights - Foredeck hatch with curtain - Night courtesy lights

**Galley**

Galley with Corian surface and stowage - 2 gas rings - Wash basin with tap - Microwave oven - Stowage shelles - 65 l. refrigerator - 220 V shipstore inlet - Wardrobe - Curtain - Carpet - Ladder with courtesy lights - Radio with CD

**Stern cabin**

Double bed - Porthole with inside curtain - Courtesy lights - Spot lights

**Toilet room**

Washbasin with extractible tap - Stowage shelles - Mirror - Electric WC marine - 220 V shipstore inlet - Automatic and electric ejecting pump - Inox towel-horse - Porthole

**External equipment**

Console panel with switches - Windscreen plexiglass - Stainless steel pulpit - Pilot and co-pilot seat adjustable in two positions - Furniture with wash basin and tap - Sofa "L" - Table and support convertible in sunbathing - Carpet - Sliding door for cabin - Shower - Telescopic bathing ladder - 220V shore power with harbour cable - n. 2 pockets - Basket for fenders - Bow sunbathing cushion - n. 6 bollards - n. 3 towing hooks - Bow storage for chain - Bow roller - Anchor and 50 m. chain

**Equipment**

Battery charger - Battery switch - 220V shore power with harbour cable - Electric panel in the cabin with magneto-thermic switches - Electric anchor winch 1000 W - Navigation lights - Horn - n. 2 Bilge pump - Water tank 100 l. - Fuel tank with level indicator 600 l. - Automatic water system pump - Compass - Toilet holding tank

**Technische Daten**

Länge ü.a.:	9,00 m.
Rumpflänge:	8,70 m.
Breite:	2,98 m.
Wasser:	100 l.
Kraftstoff:	c.a.600 l.
Gewicht ohne motor:	2.900 Kg.
Motorisierung:	2 x 186 Kw (2 x hp 250)
Tragfähigkeit:	10 Personen
Bestätigung:	CE
Kategorie:	B

**Bug Kajüte**

Doppelbett - n. 2 Schrank - Spiegel - Beleuchtung - n. 2 beleuchtung - Vordeckslucke - Absenkbares tisch

**Pantry**

Pantry mit ablage in Corian - 2 flammen Gaskocher - Waschbecken - Mikrowelle - Schrank - Kühlschrank lt. 65 - Beleuchtung - 220 V Kaisteckdose - Schrank - Teppich - Sitzgruppe mit Absenkbarem tisch die sich zum bett umbauen lässt - Radio mit CD

**Toilettenraum**

Washbecken mit Herausziehbarem Brausehahn - Schrank - Spiegel - Elektric. marine WC - 220 V Kaisteckdose - Sammelwanne für das Wasser der Dusche mit automatische Absaugpumpe - Vordeckslucke

**Heck-Kajüte**

Doppelbett - Vordeckslucke mit vorhangen - Absenkbarem tisch - Beleuchtung

**Ausrüstungen**

Schalterpanel im steuerstand aus aluminium mit Vollmotoreinstrumentierung - Gebogene Windschutzscheibe - Nirosta Bug und Heckreling - Fahrer mitstufach - Ablage mit Waschbecken, - Doppelsitzgruppe die polster für bugbereich mit Gasflschen Staufach - Teppich - Schiebetüre - Dusche - Badeleiter - 220 V Landanschluß mit kabel - Fenderhalter - Polster für bugbereich - Heck badeplattform aus teak - 6 Klampen - n. 3 Ösen - Bugspriet mit Ankerrolle - Ankerrolle - Anker mit Kette mt. 50

**Elektrische Ausrüstung**

Batterieladegerät - Batterieauptschalter - 220 V Landanschluß mit kabel - Bedinungstafel in der Kajüte mit magneto thermischen schaltern - Elekt. Ankerwinde 1000 W - Navigationslichter - Signalhorn - 2 Automatische bilgepumpe - Wassertank 100 l. - Benzintank 600 l. - Druckwassersystem - Kompaß - Abwassertank



I dati e le caratteristiche tecniche di questo depliant sono puramente indicativi.

Foto Luciano Pau  [www.im-duepi.com](http://www.im-duepi.com)



Viale Regione Siciliana, 32 • Loc. Zappardino • 98060 Piraino (ME) • Tel. 0941/302147 • Fax 0941/303534  
[www.saverimbarcazioni.com](http://www.saverimbarcazioni.com) • e-mail: [saverimbarcazioni@tiscalinet.it](mailto:saverimbarcazioni@tiscalinet.it)